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Jméno:

0. minipisemka, skupina A, MB141, jaroc 2020

Opravené zadani

O trojihelniku ABC vime, ze A = [1,2], B = [7, 10], bod C le#{ vlevo od od polopfimky
Z_B) , thel ZBAC = 30° a velikost dsecky AC je polovinou velikosti tiseéky AB. Pomoct
otoéeni a stejnolehlosti najdéte soufadnice bodu C.

~ /
W\ﬂt/ﬁ/ v /

c B A/gcﬁzwl&, , s /W
S [ 0 A e e

— 4/ o 30° w307 —-é) =
AC = 2 (MAcSOO ezo 30° 8
_1
1 Y3/, -7z é> = £z 5 (2
) (1/2 3, & 1, 5/,
NELEAN
3 . 23

=
A

I

— A ;E‘Z = -1+ 313

C — ﬁ-l—A—C::.ZZI?( -&ZV-:’-) %1‘2@
3 =



&

Jméno:

1. minipisemka, skupina B, MB141, jaro 2020
Pavodni zadéni
O trojthelniku ABC vime, ze A = [3,1], B = [9, 9], bod C lezi vlevo od od polopiimky

f_ﬁ-}), thel ZABC = 45° a velikost tisetky AC' je dvojndsobkem velikosti tsecky AB.
Pomoci otocenf a stejnolehlosti najdéte soufadnice bodu C.
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